

Patriotul

COTIDIAN DE ATITUDINE PATRIOTICA SI DEMOCRATICA

Redacția și administrația
Arad Bul. Regina Maria 24.
Tel. Redacția 10-80 Num. 16-92

Redactori responsabili:
IOAN BOGDAN
STEFAN I. SIMON

Abonamentul: Lunar 4.000.
Funcționarii, muncitorii și
pensionarii sindicalizați Lei 6.500.—
P. întreprinder 11.000. (n. 20.000)

Cețiți în corpul ziarelor:

D. Vințe Ioan a obținut un fond inițial pentru reface-rea drumurilor din Radna

Cooperarea Mareul Stat Major Sovietic cu armatele anglo-americane

Tot problema iernărilor de loc

Nouie tarife pe C. F. R.

Intelectualii pe drumuri noi de av. Aug. Ghirboan

Regimul democratic instaurat după bușirea dictaturii antonescilor, nu a adus importanța schimbării în compartimentele vieții noastre pu-

După o lungă perioadă de activitate față de împrejurările politice, diferite organizații profesionale au renăscut, continuând lupta lor hotărâtă pentru drepturile celor ce muncesc, reușind scurt timp să se remarce prin inițiative realizări.

În aceste condiții, la care asistăm totuși, nu puteau să nu preocupe în primul rând cel mai intens și pe slujitorii științei.

Problema îmbunătășirii condițiilor de viață și greava situație materială în care se găsesc acești slujitori ai științei, au determinat un grup de intelectuali, în frunte cu decanul Baroului Dr. Gregorovici, să ia inițiativa organizării avocaților din Baroul de Arad, ca astfel încadrării în ritmul timpurilor noi, să aibe la îndemână un instrument legal de luptă pentru ridicarea nivelului moral și material al acestei categorii de cetățeni, și ca pământ pe această cale să dovedească nemăiestruțea imputării ce li se aduce juriștilor, că ar fi prin esență conservatori și admiratori ai unei ordine trecute.

Deosebite înșă de vechite forme de sindicate create în trecut de către avocații din diversele regiuni ale țării — sindicate care urmăreau scopul lucrative — împărțirea de beneficii, utilizate prin diferite sisteme, sindicații profesionale inițiate de grupul avocaților din Arad, este în concordanță cu legea sindicatelor fiind creată fără scop lucrative și numai pentru studiul științific și dezvoltarea intereselor profesionale.

(Continuare în pag. 3-a)

Doleanțele populației arădane prezentate deputaților poporului

— Intervenție pentru întărirea pazel publice — În jurul Aradului se vor începe în curând săpăturile în vederea exploatarei zăcămintelor de petrol — Gazul metan trebuie introdus în oraș — se proiectează împănizarea orașului și cartierelor cu tramvaie și troleibuse —

O importantă ședință, în care au fost convocați toți șefii organizațiilor și instituțiilor publice din Arad și în care au participat deputații Belea Miron, vicepreședintele Comitetului Deputaților, Vințe Ioan, Tomuș Sabiu, Ioanș Vasile și dr. Csakany Bela, a avut loc ieri la Primărie.

La această ședință a participat și d. Belea reșite, președintele Blocului Partizilor Democratice din Arad.

Ședința a fost prezidată de d. primar Pălincas.

D. Belea Miron, a făcut o expunere scurtă în care a arătat activitatea Parlamentului în timpul scurt și silința Parlamentarilor de a fi la înălțime, știind că ochii întregii țări sunt atinși asupra lor și așteaptă dela ei rezolvarea celor mai grele probleme.

În încheiere d. Belea Miron, a rugat pe toți cei prezenți să expună toate greutățile și problemele de care se izbese atât instituțiile, cât și populația acestui oraș și județ.

Primul care a înfățișat o mare parte din aceste probleme, a fost d. primar Pălincas.

Printre aceste probleme d. primar a cerut să se intervină pentru întărirea pazel publice pentru o mai bună pază publică la Arad. În acest sens d. Belea Miron a spus că d. Belea Miron să intervină pentru ca orașul nostru

să se acorde un regim special în jurul de alte orașe, întrucât suntem un oraș de graniță și are în apropiere câteva puncte de frontieră.

Cea de a doua problemă expusă de d. primar Pălincas a fost aceea a petrolului și gazului metan. D. Belea Miron a spus că în urma cu câteva săptămâni în cadrul unei conferințe la raion d. ministru al minei și petrolului Tudor Ionescu a declarat că primele săpături pentru scoaterea de petrol se vor face la Arad.

Într-adevăr, în Arad, vor începe în scurt timp săpăturile de petrol. Dar d. primar Pălincas cere să se facă aceleași săpături și pentru gazul metan, cu atât mai mult cu cât s'a constatat că pe teritoriul județului nostru sunt nenumărate izvoare de gaz metan. Prin această problemă, combustibilul, o problemă capitală pentru Arad, va fi rezolvată. În plus, va fi un pas uriaș pentru dezvoltarea industriei la Arad.

D. primar Pălincas a cerut apoi să se dea tot sprijinul pentru a obține refacearea șoselelor din județul Arad și mai ales accelerarea întăririi șoselei Deva-Arad.

Pentru completarea mijloacelor de transport Primăria are intenția de a împăniza orașul Arad și cartierele cu tramvaie și troleibuse. Pentru aceasta

d. primar cere să se intervină pentru a se da fonduri speciale și mari.

Totodată d. Belea Miron a cerut să se proiecteze construirea unei noi uzine de apă la Glogovaș, întrucât uzina actuală nu mai corespunde numărului mare a populației.

Cu această uzină și sursă din jurul orașului Arad vor putea avea apă potabilă. D. primar Pălincas a insistat apoi asupra urgenței refaceării gării Arad și a aeroportului.

Întrucât Aradul este împărțit la două direcții C.F.R., Timișoara și Oradea, este foarte greu să se obțină atunci când e nevoie, vagoane. D. primar cere să se trimiță la Arad, de la Timișoara, o secție care să rezolve pe loc această problemă, sau să trecem cu totul la o singură direcție și anume la Timișoara.

Pentru ridicarea culturală a Aradului d. primar Pălincas cere ca unele facultăți ale Universității de Vest să fie aduse la Arad, cu atât mai mult, cu cât legea de funcționare a Universității prevede că sediul Universității va fi la Arad și Timișoara. D. Belea Miron amintește că facultatea de agricultură din Timișoara este proprietatea țării și că la Arad, Ar. și deci cu atât mai puțin ca studenții să fie la Arad.

Cere deosebit de sprijinul deputaților la rezolvarea problemei cărbunilor.

Au mai ridicat probleme importante d. Belea Miron, Ilie Ardeleanu, Istrate Fulvii, I. C. Popescu, insp. Vărtaciu dr. Tîrnic Romulus, d. na. director Lăra Negru.

În încheiere deputatul Vințe Ioan a mulțumit celor prezenți pentru aportul adus pentru rezolvarea unor serii întregi de probleme.

— Prezența d. Belea Miron — a spus d. Vințe — o consider ca un început al lucrării de contact între aleși și alegători, contact care este condiția elementară a muncii noastre.

Deputatul Vințe Ioan, cere ca să se pe vizitor, cu prilejul vacanțelor și chiar la București, atunci când e nevoie de sprijinul deputaților să li se adreseze cu toată încrederea.

Noul regim de salarizare a lucrătorilor în desbaterea Consiliului Superior Economic

— S'a elaborat un vast program de înzestrare a agriculturii cu mașini și semințe — Intensificarea fabricării serului contra pestei porcine

BUCUREȘTI. — Consiliul superior economic a ținut ieri o importantă ședință sub președinția d. lui ing. Lucoronescu, ministrul minelor. La această ședință au luat parte d. Belea Miron, ministrul Săvulescu, I. G. Maurer precum și vice-gubernatorul Băncii Naționale, A. Vîjoi, deputat de Arad.

Consiliul a luat importante hotărâri în legătură cu înzestrarea agriculturii cu mașini agricole, unelte precum și cu semințe selecționate.

Cantitățile necesare vor fi puse la dispoziția celor în drept prin import, precum și prin angajarea de mari comenzi la industriele indigene. Ca executare integrală a acestui important program a fost încredințat Institutul Național de

Cooperăției care va trebui să ia măsuri de urgență secțiile care se vor ocupa de aceste probleme.

În cursul ședinței s'a comunicat rezultatul inventarierii bunurilor care au rămas după război în posesia armatei. Printre aceste sunt bunuri de mare valoare, despre distribuția cărora în interesul populației civile se va hotărî în scurt timp.

Conform hotărîrii consiliului superior economic, se vor da 12 miliarde lei, pentru intensificarea fabricării serului contra pestei porcine.

În ceea ce privește tainul în natură a lucrătorilor, reglementarea acestei probleme, concomitent cu stabilirea noului regim de salarizare a acestora, la care se lucrează la Ministerul Economiei Na-

ționale, în colaborare cu Confederația Generală a Muncii.

Într-adevăr, consiliul a dezbătut planul unor mari lucruri publice care vor fi executate mai ales în regiunile lovite de secetă.

Poporul francez luptă contra speculei

PARIS. — Confederația Generală a Muncii din Franța a hotărît în ședința ținută ieri că va sprijini politica guvernului în ceea ce privește scăderea prețurilor și a luptei duse contra speculei.

Primul ministru al Franței, d. Leon Blum a avut ieri o conferință cu președinții discutând cu aceștia metodele luptei contra speculei.

Conform programului guvernului, prețurile actuale rămân neschimbate iar prețurile marfurilor urmează să fie scăzute. În primul rând este vorba despre scăderea tarifului la diferite mijloace de transport și a serviciilor furnizate de stat. Comercianții au executat o scădere de 5 la sută până când marfurile care formează monopolul statului au fost scăzute cu 20-25 la sută.

Intellectualii pe drumuri noi

(Urmare din pag. 1-3)

Monale, fara a uita impasirea de trecut, desigur, dar si in concordanta cu principiile democratice, care trebuie sa guverneze toate masurile vechi si noi, care nu trebuie sa fie decit un pas care va duce la o simplificare a situatiei materiale — desigur, precara astazi — a suferitorilor nostri.

Crede-mi insa ca toti avocatii isi vor socoti de insemnatatea acestui actiunii, care nu trebuie sa fie decit primul pas care va duce la o simplificare a situatiei materiale — desigur, precara astazi — a suferitorilor nostri.

Inscriși în sindicate profesionale, împreună cu magistratii, pensionarii și funcționarii judecătorești, se vor putea organiza, formând ofiții de aprovizionare județe (AMAR-urile) a caror scop este aprovizionarea persoanelor mai sărăcite cu alimente, combustibil și articole de primă necesitate.

Asfel, avocatii, care pana in prezent aparau ca odată pe speculanții trandafirilor în fața instanțelor judecătorești întru isprăvire lor, se vor putea apărea înșiși de acum înainte într-o măsură oarecare, de aceea speculații deșănțate care se practică încă de către aceia, care nu sunt în stare să înțeleagă viața schimbării societatei la care aparțin și nu vor să înțeleagă, că împotriva lor se vor pune, vor rămâne strivite de mărșăl victorios al carului roșu democrat, în devenire.

De aceea trebuie să soluțăm cu bucurie această problemă a suferitorilor areștați și să sperăm că această frumoasă acțiune va da în scurt timp cușetele bune spre binele și bucuria tuturor.

DR. IOAN D. SERACU

advocat stg.
Traducător și interpret oficial pentru limbile engleză, germană, franceză și maghiară pe lângă Tribunalul Arad.
Aut. prin Decr. 2986-946 a C. Apel, Timișoara.
A R A D
Str. Ep. Ciorogariu No. 13.
Tel. 2785. 1657

Librăria și Papetăria „GLORIA”

H. Vlad & Co. S. i. n. c.
A R A D,
Str. Berthelot No. 4

SALONUL MIȚI

fest mutat dela str. Goldis 3, la STRADA EMINESCU 31.
Dna Szikora János

Dumitru Iie

sobar de teracotă
A R A D,
Piața Catedralei lângă biserica ortodoxă

Tot problema lemnelor de foc

Sindicatul exploatatorilor de lemne și-a asumat obligațiunea de a exercita controlul, demascând pe speculanți

Suntem în plină iarnă, iar fulgii care cad ne-o provestesc lungă. De aceea, problema lemnelor economatelor, instituțiilor și particularilor din orașul nostru rămâne o problemă de actualitate.

Asupra ei am scris multe articole în acest ziar, arătând lipsurile într-o parte și alta mai ales vinovăția fie a unor — mulți — dintre exploatatorii de lemne, fie a Serviciului vagoanelor din Direcția regională CFR, din Timișoara, care, în loc să respecte ordinea depunerii fractelor în stațiile de încercare, acordau și mai acordă încă vagoane de ferilor exploatatori și comercianți particulari care nu și-au satisfăcut obligațiunea livrării lemnelor către economate și instituții, conform planului stabilit în urma acordului dintre aceștia și Oficiul economic județean Arad.

Frigul care pătrunde înăuntrul mal tăios în locuințele sărăcăcioase ale muncitorimii din acest oraș, a făcut ca cererile să revină sub formă de protest, fapt care a determinat Oficiul economic să convoce pentru ziua de ieri, în acest oficiu pe președintele și secretarii sindicatului exploatatorilor de lemne și pe secretarul Centrului economatelor.

pentru a găsi modalitatea sub care s-ar putea realiza aprovizionarea cât mai reînălțată a economatelor, întreprinderilor, și populației nevoiașe din Arad.

După ce d. Lupușiu reamintește faptul că urmează să intervină printr'un delegat la Subsecretariatul de stat al aprovizionării pentru anularea tuturor autorizațiilor și eliberarea altora de tip nou, pentru a se putea asilei efectuarea un control riguros asupra celor care fac livrarea numai pentru marea masă a populației, se cade de acord asupra participării efective din partea sindicatului exploatatorilor de lemne la soluționarea aprovizionării economatelor, școlilor, instituțiilor și populației având nevoie.

Atât președintele cât și secretarul acestui sindicat se obligă să exercite, de azi începând, un control efectiv asupra tuturor exploatatorilor și comercianților de lemne, dând avizul de încercare numai firmelor care și-au îndeplinit obligațiunile luate, conform programării făcute de Oficiul economic județean. Acest lucru până în momentul în care va apare în foaia oficială CFR, dispozi-

țiunea de anulare a tuturor autorizațiilor de transport, și după aceea.

În urma acestui control se va căuta demascarea tuturor exploatatorilor de lemne și comercianților care sunt în posesia intereselor generate ale populației, împotriva statului, numai pentru că au un singur scop:

speculația dăgătoare de câștiguri mari, foarte mari.

Și sunt mulți de aceștia în toate comunitățile vechi economice românești! Oamenii care nu văd dincolo de ei însuși, care văd numai oredăceitori cauză să le de-așa, înțeleg după o bucată de timp.

Acei care sunt puși în față să exercite acest control, să fie oameni conștienți, lipsiți de îngăduință față de cuvinte dulci și față de întinderea unei mâini în dosul căruia s'ascunde suma pentru înțelegerea arătată. În felul acesta pot fi scoși din circulație toți exploatatorii și comercianții de lemne care prin diferite aranjamente se găsesc în posesia autorizațiilor de transport pentru îndestularea peste necesități a unor parteneri cu câștiguri fabuloase. Odată aceste lemne oprite și vagoanele întrebuințate pentru transportul către economate, școli, instituții și populația nevoiașă, vom putea privi cu toții, cu alți ochi, fulgii care se astern mereu.

HIPPACH FRANCISC

maestru tapișer
ARAD, Str. Ecaterina Teodorescu Nr. 4.
colț cu Piața Miron Cristea

Distribuirea cartelelor a fost prelungită până la 10 Ianuarie

În urma rapoartelor primite de la diferite centre de eliberare ale cartelelor, Oficiul de aprovizionare al Municipiului face cunoscut publicului că intrucât mai sunt mulți cetățeni care nu și-au ridicat nouile cartele, distribuția acestora continuă până în seara zilei de 10 Ianuarie.

Publicul este invitat să și ridice la timp nouile cartele, cunoscând că după data de 10 Ianuarie, acesta a nu se mai eliberează, indiferent de intervenții.
Eliberarea acestora se face în ordinea publicată în ziarul nostru de ieri.

RESTAURANT - MUSIC HALL MONTE CARLO

anunță începerea programului de atracțiuni pe luna Ianuarie la ora 22 în loc de 23, din cauza închiderii localurilor la ora 24, cu:
Duo „Les Gabrielles” nou puru modern; — Duo „Jimmy and Dubelle” step umoristic, — Doamna Magda Ionas, fenomen acrobatic, — Dozorele Buby Bartok și Gica Grigorescu dansatoare de caracter.

Cafeneaua Cernul Vânătorului

Program pe Ianuarie 1947:
EROIU, prezintă seamătorii humoristice.
DULGINEA del Toboso, dansatoare sp. de renume mondial
Teleaga Aurica, Goda Many
Harvey Kitty, Rolling Ivy
Szanto Ica, Mănușca Mimi
In fiecare DUMINECA după amiază serată de dans cu program.
Cântă orchestra de jazz a lui STEFAN THURY. 31

CURSA PERMANENT DE AUTO LUX, MODERN

Arad-Timișoara

Timișoara-Arad

zilele 4-ori tur-retur
Informații și prenotări bilete la
RECLAMA agenția de publicitate
Arad: Str. Eminescu 4. Telefon 17-11.
Timișoara: Str. Merczi 4. Telefon 24-96.

BIROU AVOCATIAL

Dr. IULIU BOCA

Bdul Regina Elisabeta 19.
Vis-a-vis de Tribunal. 29

Keleți Ladislav, un mare pictor progresist

Dacă întrebăm pe cetățeanul de rând pe însul anonim și am curajul să spun și pe cel mai cunoscut chiar, despre pictori pe care i-a avut și-i are țara românească, puțini vor fi aceia care își vor spune câteva nume care au făcut tală picturii și puțini iarăși vor fi care și mai poartă în suflet pe marele Grigorescu.

Desigur că pictura de azi nu mai poate să exprime ceea ce exprima în trecut. Izvoarele ei sunt cu totul deosebite. Pictura de azi se ține de om, înțelegând acest om în toată ființa lui. A fost o vreme și nu e mult de atunci, când se credea că un tablou de pictură, neapărat, trebuie să reprezinte sâmbi ispititor și unei femei, sau brațete albe ale unei regine.

Astăzi, pictura și-a schimbat izvoarele de inspirație. E un pas înainte, pe drumul cel bun.
Nu de mult, în puține rânduri, am amintit despre expoziția de pictură a d. lui Keleți. Acum din nou, spre bucuria noastră și a d. lui Keleți, înțelegem câteva epurări din interesantele d. sale tablouri.

Pe drept cuvânt afirmăm că ceea ce face interesant în pictura d. lui Keleți e tocmai ceea ce interesează astăzi pe lumea de pretutindeni și anume, expresionismul. Iată structura fundamentală din tablourile artistului.

Contemporanist, creind cu penelul realități din trecut și prezent, d. Keleți a prins în culori aspecte crude și dureroase din mult zburcământul vieții a celor luptă nemilos de arma polițienilor războinici, adepți ai lui Hitler.
Pentru aceasta, d. Keleți se mure în cartea cea mare a pictorilor puși.

Cetățeni, vă așteaptă copiii Moldovei. Veniți la C. A. P.S.

și luați în casele voastre. Prin aceasta împliniți cea mai mare datorie națională și umanitară

D. Vințe Ioan a obținut un fond inițial pentru refacerea drumurilor din Radna

— 427 de scrisori ale prizonierilor se găsesc la Federația Democrată a Femeilor —

În timpul șederii în capitală deputatul de Arad Vințe Ioan, a intervenit pe lângă cei în drept ca ceițenii din județul Arad, să primească grabnic vești dela prizonierii care se află în Uniunea Sovietică.

Intorcându-se la Arad, d. Vințe Ioan a adus cu dsa 427 de scrisori ale prizonierilor din Uniunea Sovietică. Aceste scrisori se găsesc la Federația Democrată a Femeilor din România și vor fi distribuite de către Federație și Apărarea Patriotică în colaborare.

Totodată d. Vințe Ioan, ne-a declarat că a obținut un fond inițial de 30 milioane lei pentru refacerea drumurilor și instituțiilor din comuna Radna. Urmează ca, comuna să facă un deviz de cheltuelile și sumele necesare.

Informații

BAROUL AVOCATILOR ARAD. Aviz. Toți domnii avocați și stagiați membrii Baroului Avocatilor Arad, sunt rugați să participe la constatarea ce va avea loc în ziua de 11 Ianuarie 1947, orele 11.00, când se va discuta următorul ordin de zi: Discutarea și votarea proiectului de sindicalizare a membrilor Baroului. Într'un sindicat fără scop lucrativ. Având în vedere importanța covârșitoare a acestor probleme considerând că, în conformitate cu legea No. 905-1946, publicată în Mon. Of. No. 270 din Decembrie 1946, înființarea unui sindicat de aprovizionare a magistrilor și funcționarilor judecătorești în județul nostru, este condiția de înființarea prealabilă a unui sindicat. Se impune prezenta obligatorie a tuturor membrilor Baroului. Arad, la 3 Ianuarie 1947. Ștefan Gregoroviciu decan, Ștefan Răzvan, consilier economic.

Cooperarea Marelui Stat Major Sovietic cu armatele anglo-americeane

— Scopul vizitei mareșalului Montgomery la Moscova —

LONDRA. Secretariatul consiliului celor patru miniștri de externe a trimis a adresă statelor vecine cu Germania, precum și acelor care au purtat războiul contra Germaniei, să facă propuneri cu privire la elaborarea tratatului de pace cu Germania. Această adresă a fost trimisă la 18 guverne.

Supleanții miniștrilor de externe se vor întruni la 14 Ianuarie la Londra pentru a pregăti materialul în legătură cu problema germană, precum și cu privire la tratatul de pace cu Austria. Raportul supleanților urmează să fie dezbătut în conferința miniștrilor de externe care se va întruni în ziua de 10 Martie la Moscova.

Correspondentul din New-York al ziarului News Chronicle scrie, un articol interesant despre acordul anglo-american, cu privire la colaborarea între armatele aeriene, maritime și de uscat a celor două state, precum și la standardizarea armamentului lor. Știrea acestei înțelegeri a devenit publică în ziua de 31 Decembrie, iar conform unor alte știri în ziua de 15 Martie, se va semnă un acord militar și economic între Anglia și Statele Unite,

executarea căruia ar deveni actuală în cazul atacării vreunui dintre aceste state.

Agencia Reuter, este informată

că mareșalul Montgomery va discuta la Moscova cooperarea marelui Stat Major Sovietic cu armatele anglo-americeane.

O Comisie specială delegată de O.N.U. cercetează incidentele dela frontiera Greciei

WASHINGTON. Comisia trimisă la Organizația Națiunilor Unite, pentru cercetarea incidentelor care au avut loc la frontiera greacă, jugoslavă, bulgară și albaneză, va sosi la Atena în ziua de 30 Ianuarie.

Secretarul general al ONU-ului, d. Trygve Lie, a cerut printr-o adresă ca acestei comisii să i-se acorde toate prerogativele unei delegații internaționale.

Ziarul Manchester Guardian, arată că situația din Grecia niciodată n'a fost așa de rea începând dela eliberare, ca astăzi. Trebuie constatat că partizanii care luptă pentru libertatea poporului grec reprezintă atât din punct de vedere al numărului cât și al armamentului o forță însemnată. Trebuie subliniat că aceste trupe de partizani există

nu numai în apropierea frontierei, ci și în centrul Greciei și numărul lor sporește zilnic prin alăturarea voluntarilor la mișcarea de eliberare națională.

SZMUK COLOMAN
dentist
Cabinet dentar:
ARAD,
Str. Meșianu No. 8.
Prelungirea termenului depunerii declarațiilor de prestație

Primăria Municipiului Arad, încu, înștiințează publicul că, se prelungește termenul de depunerea declarațiilor de prestație până la 10 Ianuarie 1947 inclusiv.

După această dată nu se va mai primi nicio declarație, iar funcționarii Primăriei vor verifica din casă în casă și acei care vor fi aflați că nu au dat declarație — deși erau obligați — vor fi amendați și încasați cu dublul prestatiei convenite.

Radio „PATRIOTUL”

— PRAGA. Ziarul armatei cehoslovace atrage atenția asupra greșelilor comise de aliații Occidentali în Germania și spune că Germania amenință din nou, prin activitatea vie a hitleriştilor și reînvierea marilor industrii.

— VARSOVIA. Corespondenții de presă anunță că alegerile administrative din Polonia vor avea loc la data de 19 Ianuarie. Această afirmație a fost făcută de către un purtător de cuvânt al guvernului polonez.

— MOSCOVA. Mareșalul britanic Montgomery este așteptat să se sească la Moscova în cursul săptămânii viitoare. În vederea primirii mareșalului britanic se fac pregătiri intense la Moscova. Se crede că această vizită va avea un caracter oficial.

— CAIRO. Capitala Egiptului era pe punctul de a suferi un mare dezastru, dacă nu se descoperea o bandă care avea de gând să arunce în aer toate localurile publice în care se scribătorea Crăciunul.

— LONDRA. După cum anunță corespondenții de presă guvernului cehoslovac intenționează să nationalizeze marile hoteluri din cele trei stațiuni termale cehoslovace: Karlsbad, Marienbad și Joachimov.

Dra MARLENNE MARUSTE
și
Dr. Dr. GHEORGHE IGRETI
medic
Logoditi

— LA 11 IANUARIE 1947, ȘTIPI DICATUL FUNCIONARILOR PARTICULARI aranjează ben tradițional la care și pe această le. Invită membrii sindicatului cum și publicul orașului nostru critori de petreceri. Acei cari nu au primit invitație, o pot ca la Sindicat. Pentru membrii Sindicatelor Unite intrarea este ră invitație.

— REDESCHIDEREA CURSILOR LA UNIVERSITATE are loc în ziua de 8 Ianuarie. Facultatea de drept a București, unde cursurile încep te 20 Ianuarie. Școlile primare se deschide pe baza dispozițiilor pectoratelor școlare, după ce vor fi aprovizionate cu combustibil.

— ANUNT. Cursurile școlare de niș industrială Nr. 1 încep în ziua de 12 Ianuarie 1947, la orele 9 dimineață. Rugăm pe d-nii păroși să nu trimet la școală ucenicii decât în ziua dată de noi.

— SINDICATUL cultivatorilor de face cunoscut că în ziua de 14 Ianuarie 1947 în localul Primăriei orașului orele 9 dimineață va avea loc adunarea generală a cultivatorilor de creș se vor dezbate probleme importante. Toți cultivatorii sunt rugați să se zenta la această adunare.

HORTENSE BOGDAN multu mește pe această cale tuturor celor ce, în marea durere ce a ajuns-o prin pierderea surorii adorate.

TULIA BOGDAN

au căutat s'c mângâie, prin prezență, flori etc.
Tot pe această cale mulțumește cucernicilor preoți și corului studenților teologi, cari au participat la înmormântare. 23

Nouile tarife pe C. F. R.

Am anunțat într'un număr anterior al ziarului nostru că începând dela data de 1 Ianuarie a. c. tarifele CFR se măjcrează cu 300 la sută, în urma dispozițiilor date de Direcțiunea Generală a Căilor Ferate Române.
Dăm mai jos nouile tarify CFR pe liniile care pleacă din gara Arad.
Arad—București rapid lei 267.000.
Arad—București personal cl. I. 204.000, cl. II-a 152.000, cl. III-a 102.000.
Arad—Timișoara cl. II-a lei 28.000, cl. III-a lei 15.000 plus tichetul la trenurile auto-motoare.
Arad—Brad cl. II-a 41.000, cl. III-a lei 28.000 plus tichetele la trenurile auto-motoare.

Arad—Oradea cl. II-a 65.000, cl. III. lei 42.000.
Arad—Cluj via Oradea cl. I-a 138.000, cl. II-a 102.000, cl. III-a 69.000.
Arad—Nerău cl. II-a 90.000, cl. III-a 61.000 plus tichetul la trenurile auto-motoare.
Arad—Pecica cl. II-a 15.000, cl. III-a 9.000 plus tichetul la trenurile auto-motoare.
Arad—Curtici cl. II-a 9.000, cl. III-a 7.000.
Arad—Cernei cl. II-a 19.000, cl. III-a 13.000 plus tichetele la trenurile auto-motoare.
Prețul tichetelor este următorul: cl. II-a 19.000 lei, cl. III-a 13.000.

Pe această cale subsemnatul URSU ILIE aduc mulțumirile mele cele mai mari

Blui Dr. al spitalului comunei Ineu

pentru bunul tratament ce mi l-a acordat salvându-mă dela moarte sigură.

URSU ILIE